



An initiative of the EICC and GeSI

Select Language Preference Here:  
 请选择您的语言:  
 □□□□ □□□□ □□□□:  
 表示貴顧客から選択した言語:  
 Sélectionner la langue préférée ici:  
 Seleccione Preferencia de idioma Aquí:  
 Wählen sie hier die Sprache:  
 Selecciona el lenguaje de preferencia aquí:  
 Selezionare la lingua di preferenza qui:

Deutsch

Klicken Sie hier, um die Ausfüllung der Pflichtfelder zu bestätigen

Eines (1) oder mehr Pflichtfelder müssen ausgefüllt werden

Revision 4.01  
 June 12, 2015

Der Zweck dieses Dokuments ist die Erfassung von Beschaffungsinformationen für Zinn, Tantal, Wolfram und Gold, welche in Produkten genutzt werden.

[Link zu den Bedingungen](#)

Pflichtfelder sind mit einem Stern (\*) gekennzeichnet. Die in diesem Fragebogen erfassten Informationen müssen jährlich aktualisiert werden. Jegliche Änderungen sollten Ihren Kunden zur Verfügung gestellt werden.

Firmenangaben

Firmenname (*):	bedea Berkenhoff & Drebes GmbH
Geltungsbereich der Erklärung (*):	C. User defined [Specify in 'Description of scope']
Beschreibung des Geltungsbereichs (*):	Kabel
Eindeutige Unternehmenskennung:	DE 811156664
Zuständige Stelle im Unternehmen:	
Adresse:	Herborner Strasse 100, 35614 Asslar, Germany
Name des Ansprechpartners (*):	U. Wolff
E-Mail-Adresse des Ansprechpartners (*):	uwolff@bedea.com
Telefonnummer des Ansprechpartners (*):	+49-6441-801-248
Bevollmächtigter (*):	K. Sladek
Titel des Bevollmächtigten:	Leiter Entwicklung
E-Mail-Adresse des Bevollmächtigten (*):	ksladek@bedea.com
Telefonnummer des Bevollmächtigten (*):	+49-6441-801-171
Datum (*):	4-Jan-2016

Beantworten Sie die Fragen 1 - 7 entsprechend dem oben angegebenen Geltungsbereich

1) Wird das 3TG-Mineral Ihrem Produkt absichtlich hinzugefügt? (\*)

	Antwort	Kommentare
Tantal (*)	No	
Zinn (*)	Yes	
Gold (*)	No	
Wolfram (*)	No	

2) Ist das 3TG-Mineral notwendig für die Herstellung der Produkte Ihres Unternehmens und ist es im Endprodukt enthalten, das Ihr Unternehmen herstellt oder im Auftrag herstellen lässt? (\*)

	Antwort	Kommentare
Tantal (*)	No	
Zinn (*)	Yes	
Gold (*)	No	
Wolfram (*)	No	

3) Beschafft eine der Schmelzhütten Ihrer Lieferkette das 3TG-Mineral aus den betroffenen Ländern? (\*)

	Antwort	Kommentare
Tantal		
Zinn (*)	No	
Gold		
Wolfram		

4) Stammt das für die Funktionalität oder Herstellung Ihrer Produkte benötigte 3TG-Mineral zu 100 % aus Recycling- oder Schrottquellen? (\*)

	Antwort	Kommentare
Tantal		
Zinn (*)	Unknown	
Gold		
Wolfram		

5) Haben Sie von allen betroffenen Lieferanten die entsprechenden Daten/Informationen zu jedem 3TG-Mineral erhalten? (\*)

	Antwort	Kommentare
Tantal		
Zinn (*)	Yes, 100%	
Gold		
Wolfram		

6) Haben Sie alle Schmelzhütten ermittelt, die das 3TG-Mineral für Ihre Lieferkette bereitstellen? (\*)

	Antwort	Kommentare
Tantal		
Zinn (*)	No	
Gold		
Wolfram		

7) Haben Sie alle relevanten Informationen, die Ihr Unternehmen zu den Schmelzhütten erhalten hat, in dieser Erklärung aufgeführt? (\*)

	Antwort	Kommentare
Tantal		
Zinn (*)	Yes	
Gold		



An initiative of the EICC and GeSI

Select Language Preference Here:

请选择您的语言:

□□ □□ □□□□ :

表示言語から選択してください:

Sélectionner la langue préférée ici:

Seleccione Preferència de idioma Aquí:

Wählen sie hier die Sprache:

Selecione el lenguaje de preferencia aquí:

Selezionare la lingua di preferenza qui:

Deutsch

[Klicken Sie hier, um die Ausfüllung der Pflichtfelder zu bestätigen](#)

Eines (1) oder mehr Pflichtfelder müssen ausgefüllt werden

Revision 4.01  
June 12, 2015

Der Zweck dieses Dokuments ist die Erfassung von Beschaffungsinformationen für Zinn, Tantal, Wolfram und Gold, welche in Produkten genutzt werden.

[Link zu den Bedingungen](#)

Pflichtfelder sind mit einem Stern (\*) gekennzeichnet. Die in diesem Fragebogen erfassten Informationen müssen jährlich aktualisiert werden. Jegliche Änderungen sollten Ihren Kunden zur Verfügung gestellt werden.

Wolfram

Beantworten Sie folgende Fragen auf Firmenebene

Frage	Antwort	Kommentare
A. Gibt es in Ihrem Unternehmen eine Richtlinie zur Beschaffung von Konfliktmineralien? (*)	No	
B. Ist Ihre Richtlinie zur Beschaffung von Konfliktmineralien öffentlich auf ihrer Website verfügbar? (Hinweis: Wenn "Ja" geben Sie die URL im Feld "Kommentar" an.) (*)	No	
C. Verlangen Sie von Ihren direkten Lieferanten, "DRG-konfliktfrei" zu sein? (*)	Yes	
D. Verlangen Sie von Ihren direkten Lieferanten, das 3TG-Mineral ausschließlich von Schmelzhütten zu beziehen, deren Due-Diligence-Praktiken von einer unabhängigen Instanz überprüft wurden? (*)	No	
E. Haben Sie angemessene Prüfmaßnahmen für konfliktfreie Beschaffung eingeführt? (*)	No	
F. Erheben Sie von Ihren Lieferanten Due-Diligence-Informationen zu Konfliktmineralien gemäß Richtlinie IPC-1755 „Conflict Minerals Data Exchange Standard“ [z. B. CFSI Conflict Minerals Reporting Template]? (*)	No	
G. Verlangen Sie von Ihren Lieferanten die Namen der Schmelzhütten? (*)	No	
H. Überprüfen Sie die Due-Diligence-Informationen, die Sie von ihren Lieferanten erhalten, anhand der Erwartungen Ihres Unternehmens? (*)	No	
I. Sieht Ihr Review-Prozess ein Korrekturmaßnahmen-Management vor? (*)	Yes	
J. Unterliegt Ihre Firma den Offenlegungspflichten der SEC im Bezug auf Konfliktmineralien? (*)	No	

[Click here to check required fields completion](#)

© 2015 Conflict-Free Sourcing Initiative. All rights reserved.